7 Turk Zeka Puzzle Competition 2009

.turk

Soru 5: Cildirtan Kare Karalamaca

Platformdaki bazi hiicreleri karalayarak, gizledigimiz sekli ortaya cikartin.

ORNEK SORU: ORNEK ¢OZUM:
323333231 323333231
112112111 112112111
7 2 210 7 2 210
4 > . 412 4 > * 412
2 2 * 612 2 2 8 612
2 2 R 312 2 2 . 312
2 2 313 2 2 313
0 o« , * 913 0 of:+ * * 913
2 1 412 2 1 412
2 1 x 412 2 1 . 412
2 1 * 412 2 1 8 412
6 7466476©6 8 6746647638
331221222 331221222

Siyah noktall hiicreler, karalanmasi gereken kare kiimelerinin 4 adet kdse hiicrelerinden bir tanesini géstermektedir.
Yani, her siyah noktali hiicre, ayri bir kare kiimesine aittir.

Bu kare kiimeleri en az 2x2 ebatlarinda olabilir.

Bu kare kiimeleri birbirlerine bitisik olabilirler, ama birbirinin Ustline binemezler.

En distaki siyah sayilar; ilgili siitun ya da kolonda, kag kiime pargasi oldugunu gosteriyor.
Ancak; bu kare kiimelerini bulup karalamaniz, gizli seklin olusmasina yetmiyor.
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Bu kiimelerin disinda, karalamaniz gereken baska hiicreler de var ama bu hiicrelerin higbiri bir kare kiimesi olusturamiyor.
Bunlari bulabilmeniz igin, kirmizi ve mavi renkli sayilardan yararlanacaksiniz.

Kirmizi sayilar, o stitun ya da satirdaki karalanmis hiicre gruplarinin en uzununun ya da en uzun olanlarinin hiicre sayisini
gosteriyor.

Mavi sayilarin iri olanlari, ( yani, Ustte ya da solda olanlari ) o satir ya da siitundaki , karalanmamasi gereken (bos) hticrelerin

toplam sayisini,
minik olanlari ise; bunlarin o satir ya da stitunda kag grup olusturdugunu gosteriyor.

Ornek soruyu ve ¢éziimiini dikkatle inceleyerek, asagidaki soruyu ¢éziiniiz.

Cevap olarak, kirmizi gizgiyle belirtilen dogrultudaki 15 hiicrenin rengini, karalanmamis olanlar O,
karalanmis olanlar 1 olacak sekilde, yukaridan asagiya dogru, pes pese, aralik vermeden yaziniz.

Ornek ¢dziimiin cevabi; 001111111 olmalidir.
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